Bbont M8x30
LWaii6a 8 bont M8x30

LLaii6a 8 np. Waii6a 8

L KpoHLWTENH npaBbiif
ApTukyn: R.5303.009 3awwuTa 3agHero 6amnepa d57+d42 annHHas
Ky3oB: Bce

2010 laiika M8

loa BbiNnycka: Waii6a 8

06bem aoBurarensa: Bce

LWaiba 8 np.
Tvn KNN: Bce
\[‘ . KpOHLITENH NeBbli
1.50AT MBX30.euneeereeeeeneeneaeannnnss 6 LT Ve e aicapAR M5
2 A LVBIIOE 18 o 5 5 5 150 s i 10 Wt
3.lan6a npy>XuUHHasa 8................ 6 LWt
4 JEMRE Biszicamssinninnismmmisssnsonmanss 4 Wr 3awuta 6aMnepa
5.Manka 3aknagHas M8................ 2 W
6.KpPOHLWTENH NMPaBbIN...cvvevnrnrnnnn. 1 L. Bont M8x30
7 .KPOHWTENH NEBbIN....evrnieennnnnnns 1 W, LWaii6a 8

1. OTKpyTMTb NO ABa 60nTa C IEBOr0 U NMPaBOro YCUANTENSA JIOHXKXEPOHOB B 3alHEN 4YacTu asTomobunga (puc. 1).

2. YCTaHOBWUTbL ramky 3aknaaHyi M8 B oTBepcTue noHXepoHa (puc. 1).

3. YCTAHOBUTb KPOHLIWITENHbI HA WTAaTHble pe3bboBble OTBEPCTUSA B YCUNNTENAX JIOHXEPOHOB NMpu NOMOLLMK
WwTaTHbIX 60n1TOB M8 M 3akpennTb Ha YCTAHOBJ/IEHHbIEe FAaMkK 3aknaaHble M8 (puc. 2).

4. YCTaHOBUTb 3alnMTy 6aMnepa Ha KpoHWTEWHbl npu nomowm 6ontoB M8x30 n raek M8. OTperynupoBaTb NOMOXEHMNeE
3awmnTbl 6amnepa.

5. 3aTsaHyTb BCce pe3bboBble coeaMHeHUs. He ncnonb3oBaTb MHEBMO-UHCTpYMeHT. (M10-50HM, M8-30HM).






	R.5303.009_21_NL
	R.5303.009_22_NL

